

各位老铁们好，相信很多人对比特币回撤价格走势都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币回撤价格走势以及比特币回撤价格走势分析的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币合约有哪些风险？](#)
2. [美国一直在控制着国际黄金的价格走势，你信吗？](#)
3. [比特币第三次减半还会大涨吗？](#)
4. [以太坊会趁此机会和比特币分道扬镳吗？](#)

比特币合约有哪些风险？

前投资比特币有两种方式，一是现货、二是合约，现货就是放长线，持币在手上等币价上涨后从而盈利，合约就是短线，通过买币价的行情涨跌来赚币从而盈利，现货风险低，相对应的是收益慢，只能靠涨赚钱。合约风险相队高点，相对应的是收益快，买涨赚钱，买跌也能够赚钱，那我们要怎么玩合约跟现货呢，现货很简单，在数字货币交易所买好币然后放在那里等他币价上涨就可以，合约就需要交易经验，需要看盘和控仓策略，技术含量要求比较高，不适合初入币圈的新手玩家，但就算是合约技术含量要求比较高，但还是有跟多人去玩合约，无非就是高收益，玩合约赚的有，亏的也有，那些亏的想着赚钱，但是自己又不会看盘，控仓，策略，基于这种情况，所以诞生了一些带单老师和一些带有跟单系统的交易所。

这个带单老师是干什么的，就是专门从事金融交易的，有些之前是玩股票的，外汇，期货，玩的时间长自然积累了很多的交易经验，还有些就是科班出身的金融分析师，总之一句话概括，带单老师就是看盘，分析好了行情以后然后在给到我们做单策略，我们在照着他的策略去操作就行，准确率还是挺高的，就是延迟性比较高，需要时刻盯着手机消息，一会没看到信息就会错过行情。

跟单平台是什么呢，这是基于带单老师优化的一种新模式，只需要绑定好平台上面的交易员然后自动跟随他买进卖出就行，这个就不具备延迟性，不会错过行情，目前市场上还是有很多这种带有跟单系统的交易所的。像什么老牌交易所Biget，Bingbon，币融圈，Biroin等，小编也有去体验过这些跟单平台

先说Biget，老牌交易所，实力比较强，之前都是自主交易或者带单，今年才推出这个跟单系统，平台认证的交易员比较多，但是实力不怎么高，毕竟不是专攻这一块的，而且里面的玩家都已经习惯了自主交易了，所以目前玩的还是比较少。Bingbon的话就是今年推出的一家跟单交易所，平台上面的交易员比较多，实力也不错，在上面做跟单的人还是很多的，不过近期Bingbon已经取消了新用户跟单，所以

目前新玩家比较少，就是一些老玩家在上面玩，币融圈是什么呢？这家平台小编也考察了很久，自己也有在里面玩，然后我发现它的模式算是全球最创新的，各方面都非常的成熟，我可以重点跟大家剖析一下币融圈的一个创新模式。

币融圈是一家专注于跟投的数字货币交易所，社区拥有币本位和U本位永续合约交易，币融圈也是一家集自主交易，合约一键跟投，币圈资讯，社区交流，社区群聊为一体的全球顶尖数字货币交易社区，另外币融圈研发了全球独创的永不爆仓风控机制和保本合约一键跟投！

币融圈的合约一键跟投是什么呢？

合约一键跟投它是传统群里喊单的进阶版，相信很多跟过群里喊单老师的都碰到过，自己白天忙的时候然后没有看到手机信息导致错过大行情，需要时刻看着手机，很费精力，有时候还忘记设置止盈止损导致收益很不稳定，那么合约一键跟投就很好的解决了这个群里喊单的延迟性，真正做到解放我们的精力和双手，合约一键跟投你只需要绑定平台上面的交易员以后，以后交易员做的每一单你的账户会自动跟随该交易员买进卖出，每天等着交易员开单坐等收益就行，这样你也可以去上班或者去做其它自己想做的事，可以把这个当成自己的副业，主动收入跟被动收入两不误岂不美哉？最主要的是合约一键跟投的数据公开透明，交易员的仓位大小，盈利情况，收益率，盈利仓位多少以及历史每一笔做单记录都能查询的到，我们只需要看一下交易员的历史做单记录，以及做单胜率，收益率就能知道交易员的实力情况如何了，不会像群里喊单老师一样，需要考察很长一段时间，而且这个合约一键跟投操作简单，小白也能轻易上手，真正在合约市场中做到轻松躺赚。

币融圈的永不爆仓是什么？

相信玩过合约的朋友都有过爆仓的经历吧，在币圈没爆过几次仓都不好意思说自己在币圈混过，那么平台永不爆仓风控机制就很好的解决了这一点，那么这个永不爆仓合约一键跟投是什么呢？永不爆仓合约一键跟投就是平台上每位交易员入驻时需要设置总仓位最大回撤比例，5%—30%之间，以防在特大行情无法及时平仓导致的亏损风险，如果浮亏达到最大回测比例，平台将会将交易员的持仓强制平仓，与其跟投用户跟单订单按市价平仓，确保跟随用户的稳定盈利与资金安全！！！！

保本合约一键跟投又是什么？

保本跟投顾名思义就是保证本金不会出现亏损的跟投方式，怎么确保本金不出现亏损呢？假设A交易员发起为期7天的保本跟投计划，保本金额为10万USDT，预计收益为20%，回撤率是10%，那A交易员就需要预付回撤保证金1万USDT。为期7天内或满期,出现回撤达10%或亏损，平台将会将A交易员的回撤保证金即时赔付给投

保用户，真正做到保证本金出现不亏损的情况下跟投交易员。

大家看懂了吗？看懂的点赞，没看懂的评论区里告诉我！

关注股票股市猫九，投资不迷路！

美国一直在控制着国际黄金的价格走势，你信吗？

国际金价在经历了5、6月份快速上涨后，在6月底一度站上了1432美元/盎司，但是没过几天，又重新跌了下来。目前，围绕着1400点美元/盎司上下徘徊。现在市场上有一种说法，美国的华尔街大鳄们控制着国际黄金的价格走势。

对此，我们认为，国际黄金价格走势是被华尔街大鳄控制的，如果仅用市场供需关系来解释，6月份黄金价格大涨100多美元/盎司，这是无论如何也解释不通的。不过，华尔街大鳄们的做法，并不是主动掀起国际金价的涨跌，而是利用各种消息，来打压或拉升国际金价。

举个例子，2014年5、6月间，国际黄金价格在大跌后，出现了大涨，中国大妈们纷纷进场炒底，在1450-1550美元之间疯狂购买黄金。中国大妈们的购买力深深吸引了华尔街大鳄们关注，既然中国大妈们集体做多，那华尔街大鳄们就利用黄金期货大量做空，而且华尔街大鳄们用的是金融杠杆，中国大妈们自然是猝不及防，悉数被套牢至今。

现在有人提出，自从1971年，美国总统尼克松废止了美元与黄金挂钩之后，美国就应该对黄金失去了控制力，如今美国为什么又能如此娴熟的操纵的国际金价呢？实际上，你要说美国完全控制着国际黄金价格涨跌，这是不可能的，但是大鳄们可以借黄金涨跌趋势，来使自己尽可能的赚到钱，这是毋庸置疑的。

从目前情况来看，美国对以黄金、石油为代表的国际大宗商品的影响力还是很大的：第一，美元的发行虽然早与黄金脱钩了，但是国际金价还是以美元作为计价单位。美元涨，黄金价格就跌，美元跌，黄金价格就涨。黄金往往起到了避险的功能。2009年为了应对金融危机，美联储拿出宽松货币政策（QE），这直接导致美元指数的长期走弱，而黄金价格却快速上涨，涨到了2011年9月份才结束。

第二，美国是世界上最大的黄金储备国，实际的数字可能超过8300吨。此外，全球最有影响力的黄金现货、期货交易市场也设在美国，并且以美元作为计价单位。同时，还有很多国家把自己国家的储备黄金放在美国。对于美国华尔街大鳄们来说，完全有能力在黄金上涨时助涨，在黄金下跌时助跌。

第三，美国国债利率的涨跌，都会影响到国际金价的走势。如果美国国债收益率上升，黄金因为没有利息，所以会逐步回落。而如果，美国国债利率下跌，说明美国经济不景气，或者货币宽松，黄金价格就会重新回归涨势。所以，黄金价格涨跌与美国国债利率波动有关系，这也说明国际黄金价格受到美国影响是很大的。

进入2019年，国际金价一直在走上涨走势，主要受到地缘政治影响、世界经济衰退冲击、美联储降息的影响等。但问题是，现在全球及美国的经济形势远不及2009年那样危险，很多的利空还是市场预期的，而此轮黄金价格的飙涨，也华尔街大鳄们推高的。而当所有之前的市场预期落空之后，国际金价在大涨之后，必然会出现较大的跌幅。华尔街大鳄们只是很好的利用了黄金市场的涨跌机会。

比特币第三次减半还会大涨吗？

我们先来认识一下比特币

比特币的诞生：2008年11月，网络上一个匿名中本聪的人物出现了，他的出现向人类宣布了一个点对点的电子现金系统。

2009年1月3日，比特币系统开始运行，“区块链”诞生了，通过算力挖矿第一个区块完成，50个比特币问世了。

根据比特币没四年减半的设定，

2012年11月28日迎来了比特币的第一次减半，在这之前每10分钟产生一个新的运算块会奖励50个比特币，每天产生总量为7200枚比特币，减半以后每个区块奖励减少到25个比特币，每天只能产出3600个比特币。

2008年问世到2010年，比特币从1万个比特币购买价值25美元的披萨优惠券，这项交易诞生了比特币的第一个公允汇率，

比特币从0.008美元涨到了0.5美元。

2011年，比特币价格高达31.91美元一枚，

2012年11月28日比特币第一次减半，价格为12.4美元。

2013年3月比特币价格47.45美元超越2011年的新高价格。

2013年4月比特币的价格达到了历史最高价266美元，这引起是全世界各国的财经

媒体疯狂报道。

后面的一个月时间比特币又跌到了最低92美元。

2013年的11月比特币再次创新高时隔7个月时间，比特币高达1240美元

2014年1月比特币回升到888美元。

2015年1月比特币再次跌到了110美元附近，

2016年，全世界的比特币交易所已经达到数十家，大多数国家和地区的比特币交易量都出现了激增。在涨幅居前的国家和地区，日本市场的比特币交易量仅次于中国，居全球第二；委内瑞拉地区当地比特币交易量增长超过913%。

韩国成为全球范围内第六大比特币交易市场，韩国人可从大量的便利店购买比特币，Korbit的交易量目前占韩国市场70%的份额；哥伦比亚地区当地比特币交易约有370%的增长；马来西亚、俄罗斯、澳大利亚比特币市场发展也很迅猛。中国境内的比特币交易一度占据超过全球80%的交易量。

比特币又开始迅速上线，比特币2016年7月8日迎来比特币第二次减半，由原来的每10分钟25个比特币到12.5个比特币，预示着越来越难挖到了，

以后比特币由268美金，涨到了2525美金。再次创下历史新高

2017年9月4日中国人民银行联合银监会，证监会对所有交易所实行整顿，关闭所有交易所，在这波整顿潮之后的日子，比特币并没有收到影响，而是一路上涨从1000美金左右一直到2018年1月涨到了历史最新19000多美金。

后来的日子

2018年12月比特币回到了3155美金创全年新低

2019年6月最高价格13980美元，

2019年12月创历史新低6433美元

2020年2月，比特币价格10500美元，

2020年3月，比特币再创新低3800美元，但这次新低并没有跌破2018年历史价格

3150美元！并且在很快世界站稳5000美元，

2020年5元价格9000美元上方，很快迎来比特币的减半。

历史告诉我们，奇迹只会一次一次被打破。

我大胆推测比特币未来1年一定2万美元，3年~5年10万美元，甚至更高！

以太坊会趁此机会和比特币分道扬镳吗？

说一组历史数据，在上一轮大牛市中，比特币在2018年2月1日的加密货币市值占比达到了历史最低点，占比33%左右。同一天也是2018年2月1日，ETH兑比特币的汇率达到历史最高0.123，当天ETH的价格属于上一轮牛市的第二高点1163美元

。

在此之后币圈开始持续不断阴跌，牛转熊。而本轮牛市里，截止目前，比特币的加密货币市值占比为50%，而ETH兑比特币的汇率仅仅为0.045。

我认为牛市最后的阶段，一定是ETH开始真正的发起冲锋，带领生态币爆发开始稀释比特币的市值占比，在ETH兑比特币汇率达到一个真正高点的时候，意味着牛市结束，真正的牛熊转换开始。

目前，ETH兑比特币的汇率，假设比特币维持现在价格不动，仍然还有两倍空间。这是我认为牛市没走的原因，也是为什么我在4月20号的时候开始大批的把DeFi类的小币，调仓到ETH上面的原因，ETH昨天不仅创了新高，今天回撤也远小于其他币种，很好的帮我保住了我的利润。

牛市尾部，保住自己的利润才是真正的王道，北上15年入圈，看过太多的人牛市暴富后熊市把钱全部还给市场，再牛再赚，再熊再亏，如此往复。[笑哭]

PS：牛市尾部，也是牛市。[笑哭]ETH不负责任，激进一点的看1万美金。大家当跳大神就好

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！